



# SZÉCHENYI TERV

Halászi község egészségügyi ellátása nagyon széttagolt, az épületek állaga rossz, kialakításuk, alaprajzuk a kor követelményeinek és az egészségügyi alapellátás megfelelő színvonalú biztosításának nem felel meg. Jelenleg a védőnői rendelő egy épületben működik a fogorvosi rendelővel, a háziorvosi rendelő egy külön épületben található.

A település önkormányzata a fentiek figyelembe vételével 2010. január 26-án pályázatot nyújtott be Nyugat-dunántúli Regionális Operatív Program keretében az „Egészségügyi szolgáltatások fejlesztése/Kistérségi járóbeteg szakellátó központok fejlesztése, alap-, járóbeteg szakellátás fejlesztése” tárgyú pályázati felhívásra. Az Irányító Hatóság az önkormányzat elképzeléseit megfelelőnek ítélte és így a projekt Támogatási Szerződése a döntést követően 2010. szeptember 8-án aláírásra került.

A projekt célja az volt, hogy egy új épületben kialakítandó épület komplexum több funkció betöltésére alkalmas legyen. Biztosítottá váljon a szakmai elvárásoknak megfelelő háziorvosi ellátás és védőnői tanácsadói szolgálat, diszpécshatszolgálat, az egészségügyi foglalkoztatóban lehetőség nyíljon a különböző prevenciós programok, szűrőprogramok, tanfolyamok megszervezésére, heti két alkalommal az iskola egészségügyi ellátására alkalmassá váljon, továbbá a tervezett és elkészült fiókgyógyszertár jelentős szükségleteket elégíthet ki.

A projekt keretén belül az Egészség ház az alábbi funkciók ellátását tudja a település lakosai számára biztosítani: a földszinten – külön bejárattal, váróval és szociális helyiséggel rendelkező – funkcionális egységben helyet kapott a háziorvosi rendelő, védőnői szolgálat, fogorvosi rendelő (mely saját forrásból került kialakításra), fiókgyógyszertár és a különböző prevenciós programoknak, szűrőprogramoknak helyt adó egészségügyi foglalkoztató. A projekt során továbbá teljes körű, komplex akadálymentesítésre is sor került.

A projekt összes költsége 73 976 461,- Ft, melynek 67,39 %-a támogatás (49 855 499 Ft). Ezen forrás fedezi a projekt előkészítés és a kiviteli tervdokumentáció elkészítésének költségét, az építés költségét, a műszaki ellenőrzés díját, a kötelező nyilvánosság biztosítását, és a projekt menedzsment, közbeszerzési szakértő költségét.